
（３）利用者の外出先についての比較 

利用開始前と利用後１か月、３か月、６か月の主な外出先について以下の通り示す。（図表 22-1～

22-4 及び図表 23）利用開始前後にかかわらず「2.介護事業所」が 80～94％と最多であり、次いで

「1.病院」が 52～71％という結果であった。それ以外の外出先としては、利用前は「8.飲食店」は 0％

であったが利用後 1 か月及び 3 か月においては 18％へと増加し、病院や介護事業所以外の外出先は

5 か所であったが、6 か所へと増加した。 

 

図表 22-1 利用開始前における主な外出先（n=25）＊無回答 2 名【調査票 1-問 4（1）】 

 

「10.その他」を選択した方の自由記載 

・散歩 ２名 

・お寺 

 

図表 22-2 利用後１か月における主な外出先（n=22）＊無回答 2 名【調査票 2-問 4（1）】 

 

「10.その他」を選択した方の自由記載 

・自宅周辺 

・散歩 ３名 

・近所 

・お寺に参拝 

・デイサービス 

1 病院 13 52%
2 介護事業所 20 80%
3 小売店・スーパー 5 20%
4 親戚宅 0 0%
5 友人宅 1 4%
6 公⺠館・集会所 2 8%
7 図書館 1 4%
8 飲食店 0 0%
9 ふれあいセンター 0 0%
10 その他 3 12%

4(1)現在の
主な外出
先※複数
回答可

1 病院 13 59%
2 介護事業所 18 82%
3 小売店・スーパー 4 18%
4 親戚宅 1 5%
5 友人宅 0 0%
6 公⺠館・集会所 1 5%
7 図書館 1 5%
8 飲食店 4 18%
9 ふれあいセンター 0 0%
10 その他 7 32%

4(1)現在の
主な外出
先※複数
回答可



図表 22-3 利用後 3 か月における主な外出先（n=17）＊無回答 2 名【調査票 2-問 4（1）】 

 

「10.その他」を選択した方の自由記載 

・散歩 ２名 

・信仰のお寺さん 

 

図表 22-4 利用後 6 か月における主な外出先（n=16）＊無回答 0 名【調査票 2-問 4（1）】 

 

「10.その他」を選択した方の自由記載 

・散歩 

・散歩（一人で） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 病院 12 71%
2 介護事業所 16 94%
3 小売店・スーパー 4 24%
4 親戚宅 0 0%
5 友人宅 1 6%
6 公⺠館・集会所 1 6%
7 図書館 1 6%
8 飲食店 3 18%
9 ふれあいセンター 0 0%
10 その他 3 18%

4(1)現在の
主な外出
先※複数
回答可

1 病院 9 56%
2 介護事業所 14 88%
3 小売店・スーパー 2 13%
4 親戚宅 0 0%
5 友人宅 1 6%
6 公⺠館・集会所 0 0%
7 図書館 0 0%
8 飲食店 1 6%
9 ふれあいセンター 0 0%
10 その他 2 13%

4(1)現在の
主な外出
先※複数
回答可



図表 23 機器利用前後の現在の主な外出先比較 
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（4）利用者の外出目的についての比較 

利用開始前と利用後１か月、３か月、６か月の主な外出目的について以下の通り示す。（図表 24-1～

24-4 及び図表 25）利用開始前後にかかわらず「2.介護サービス」が 63～94％と最多であった。 

それ以外の外出目的としては、「5.散歩」が多く、利用前には 50％であったが、利用後 3 か月には

71％に増加した。また、1 件のみではあるが、利用後 1 か月においては「12.スポーツ」を選択した方が

いた。 

図表 24-1 利用開始前における外出目的（n=26）＊無回答 1 名【調査票 1-問 4（2）】 

 

図表 24-2 利用後 1 か月における外出目的（n=24）【調査票 2-問 4（2）】 

 

「13.その他」を選択した方の自由記載 

・散歩 2 名 

・友達と会う 

・お寺に参拝 

1 通院 13 50%
2 介護サービス 22 85%
3 買い物 6 23%
4 趣味 1 4%
5 散歩 13 50%
6 老人クラブ 0 0%
7 ボランティア活動 0 0%
8 町内会活動 0 0%
9 地域行事 0 0%
10 地域サロン 0 0%
11 認知症カフェ 0 0%
12 スポーツ 0 0%
13 その他 0 0%

4(2)現在の
主な外出
目的※複
数回答可

1 通院 14 58%
2 介護サービス 19 79%
3 買い物 7 29%
4 趣味 2 8%
5 散歩 12 50%
6 老人クラブ 0 0%
7 ボランティア活動 0 0%
8 町内会活動 0 0%
9 地域行事 0 0%
10 地域サロン 0 0%
11 認知症カフェ 0 0%
12 スポーツ 1 4%
13 その他 4 17%

4(2)現在の
主な外出
目的※複
数回答可



図表 24-3 利用後 3 か月における外出目的（n=17）＊無回答 2 名【調査票 2-問 4（2）】 

 

「13.その他」を選択した方の自由記載 

・となりのお寺 

 

図表 24-4 利用後 6 か月における外出目的（n=16）【調査票 2-問 4（2）】  

 

 

 

 

 

 

 

 

1 通院 12 71%
2 介護サービス 16 94%
3 買い物 3 18%
4 趣味 0 0%
5 散歩 12 71%
6 老人クラブ 0 0%
7 ボランティア活動 0 0%
8 町内会活動 0 0%
9 地域行事 0 0%
10 地域サロン 0 0%
11 認知症カフェ 0 0%
12 スポーツ 1 6%
13 その他 1 6%

4(2)現在の
主な外出
目的※複
数回答可

1 通院 8 50%
2 介護サービス 10 63%
3 買い物 4 25%
4 趣味 0 0%
5 散歩 7 44%
6 老人クラブ 0 0%
7 ボランティア活動 0 0%
8 町内会活動 0 0%
9 地域行事 0 0%
10 地域サロン 0 0%
11 認知症カフェ 0 0%
12 スポーツ 0 0%
13 その他 0 0%

4(2)現在の
主な外出
目的※複
数回答可



図表 25 外出目的についての機器利用前後比較 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



（5）利用者の通院や介護サービス目的以外での外出頻度についての比較 

利用開始前と利用後１か月、３か月、６か月の外出頻度について以下の通り示す。（図表 26-1～26-

4 及び図表 27） 

利用前や利用後 1 か月においては「6.月に 1 回より少ない」と回答した方が 5～7％（いずれも 1 名）

いたが、利用後 3 か月及び 6 か月においては 0％となり外出頻度が高くなっている傾向が見られた。 

しかしながら全体としては「1.ほぼ毎日」と回答した方が利用前においては 50％であり、利用後いず

れの時期においても 33％～44％と減少傾向が見られており、全体として外出頻度が高くなっている

とまでは言えない結果であった。 

 

図表 26-1 利用開始前における介護サービス以外の外出頻度（n=20）＊無回答 7 名【調査票 1-問 4

（3）】 

 

 

図表 26-2 利用後 1 か月における介護サービス以外の外出頻度（n=15）＊無回答 9 名【調査票 2-

問 4（3）】 

 

 

図表 26-3 利用後 3 か月における介護サービス以外の外出頻度（n=12）＊無回答 7 名【調査票 2-

問 4（3）】 

 

 

 



図表 26-4 利用後 6 か月における介護サービス以外の外出頻度（n=9）＊無回答 7 名【調査票 2-問

4（3）】 

 

 

図表 27 利用者の通院や介護サービス目的以外での外出頻度についての比較 
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図表27 利用者の通院や介護サービス目的以外での外出頻度について

の比較

ほぼ毎日（週4日以上） 週に2から3日 週に1日（月に4回） 月に2から3回 月に1回 月に1回より少ない



（6）利用者の通院や介護サービス目的以外での外出時間についての比較 

利用開始前と利用後１か月、３か月、６か月の外出時間について以下の通り示す。（図表 2８-1～2８-

4 及び図表 2９） 

利用前や利用後３か月までにおいては「２．１から２時間」と回答した方が最も多く 35 から４７％いた

が、利用後 6 か月においては２２％と減少している傾向が見られた。 

全体としては「５.３０分未満」と回答した方がいずれも１０％以下となっており、外出時間が長い傾向

は変化がないという結果であった。 

 
図表 28-1 利用開始前の通院・介護サービス以外の現在の 1 日あたりの外出時間（n=20）＊無回答

7 名【調査票 2-問 4（4）】 

 

図表 28-2 利用開始１か月後の通院・介護サービス以外の現在の 1日あたりの外出時間（n=15）＊無

回答 9 名【調査票 2-問 4（4）】 

 
図表 28-3 利用開始 3 か月後の通院・介護サービス以外の現在の 1 日あたりの外出時間（n=13）＊

無回答 6 名【調査票 2-問 4（4）】 

 
図表 28-4 利用開始 6 か月後の通院・介護サービス以外の現在の 1 日あたりの外出時間（n=9）＊無

回答 7 名【調査票 2-問 4（4）】 

 

1 2時間以上 2 10%
2 1から2時間 7 35%
3 1時間程度 5 25%
4 30分以上1時間未満 4 20%
5 30分未満 2 10%

4(4)通院・
介護サー
ビス以外
の現在の
外出時間

1 2時間以上 2 13%
2 1から2時間 7 47%
3 1時間程度 1 7%
4 30分以上1時間未満 4 27%
5 30分未満 1 7%

4(4)通院・
介護サー
ビス以外
の現在の1
日あたり

1 2時間以上 2 15%
2 1から2時間 6 46%
3 1時間程度 1 8%
4 30分以上1時間未満 3 23%
5 30分未満 1 8%

4(4)通院・
介護サー
ビス以外
の現在の1
日あたり

1 2時間以上 3 33%
2 1から2時間 2 22%
3 1時間程度 1 11%
4 30分以上1時間未満 3 33%
5 30分未満 0 0%

4(4)通院・
介護サー
ビス以外
の現在の1
日あたり



図表 29 利用者の通院や介護サービス目的以外での外出時間についての比較 

 

 

（7）利用者の通院や介護サービス目的以外での外出時の付き添い人 

利用開始前と利用後１か月、３か月、６か月の外出時の付き添い人について以下の通り示す。（図表

30-1～30-4 及び図表 31）全てにおいて「4.付き添いなし」が最も多く（５０から８０％）次いで家族

（同居・別居）となっている。(５から３１％) 
 利用開始前から利用後（1 か月～6 か月）を比較すると、「4.付き添いなし」が減少した結果であったた

め引き続き調査が必要である。 

 
図表 30-1 利用開始前の通院や介護サービス目的以外での外出時の付き添い人（n=20）＊無回答 7

名【調査票１-問 4（5）】 

 
「5.その他」を選択した方の自由記載 

・ヘルパー 

 
 
 
 
 

1 同居家族 4 20%
2 別居家族 1 5%
3 地域ボランティア 0 0%
4 付き添いなし 15 75%
5 その他 1 5%

4(5)通院・
介護サー
ビス以外
の現在の
外出時の



図表 30-2 利用開始１か月後の通院や介護サービス目的以外での外出時の付き添い人（n=15）＊無

回答 9 名【調査票 2-問 4（5）】 

 
「5.その他」を選択した方の自由記載 

・友だち 
 
図表 30-3 利用開始３か月後の通院や介護サービス目的以外での外出時の付き添い人（n=13）＊無

回答 9 名【調査票 2-問 4（5）】 

 
「5.その他」を選択した方の自由記載 

・友人（母の） 
 
図表 30-4 利用開始 6 か月後の通院や介護サービス目的以外での外出時の付き添い人（n=8）＊無

回答 8 名【調査票 2-問 4（5）】 

 
「5.その他」を選択した方の自由記載 

・ヘルパー 

 
 
 
 
 
 
 
 

1 同居家族 2 13%
2 別居家族 2 13%
3 地域ボランティア 0 0%
4 付き添いなし 12 80%
5 その他 1 7%

4(5)通院・
介護サー
ビス以外
の外出時
の付き添

1 同居家族 3 23%
2 別居家族 4 31%
3 地域ボランティア 0 0%
4 付き添いなし 8 62%
5 その他 1 8%

4(5)通院・
介護サー
ビス以外
の外出時
の付き添

1 同居家族 2 25%
2 別居家族 2 25%
3 地域ボランティア 0 0%
4 付き添いなし 4 50%
5 その他 1 13%

4(5)通院・
介護サー
ビス以外
の外出時
の付き添



図表 31 利用者の通院や介護サービス目的以外での外出時の付添人についての比較 

 
 

（8）利用者の通院や介護サービス目的以外での外出時の付き添い頻度 

利用開始前と利用後１か月、３か月、６か月の外出時の付き添い頻度について以下の通り示す。（図表

32-1～32-4 及び図表 33） 

全体を通じて「６．月に１回より少ない」が最も多く（２９から４２％）となっている。次いで「１．ほぼ毎

日」が１４から２５％）となっており、回答の傾向にバラつきがあるため引き続き調査が必要と考える。 

 

図表 32-1 利用開始前の通院や介護サービス目的以外での外出時の付き添い頻度（n=14）＊無回答

13 名【調査票 2-問 4（6）】 

 
図表 32-2 利用開始１か月後の通院や介護サービス目的以外での外出時の付き添い頻度（n=12）＊

無回答 12 名【調査票 2-問 4（6）】 

 

1 ほぼ毎日（週4日以上） 3 21%
2 週に2から3日 1 7%
3 週に1日（月に4回） 3 21%
4 月に2から3回 1 7%
5 月に1回 0 0%
6 月に1回より少ない 5 36%

4(6)（5）
の付き添
い頻度

1 ほぼ毎日（週4日以上） 2 17%
2 週に2から3日 1 8%
3 週に1日（月に4回） 0 0%
4 月に2から3回 2 17%
5 月に1回 2 17%
6 月に1回より少ない 5 42%

4(6)付き添
いの頻度



図表 32-3 利用開始 3 か月後の通院や介護サービス目的以外での外出時の付き添い頻度（n=12）

＊無回答 7 名【調査票 2-問 4（6）】 

 
 

図表 32-4 利用開始 6 か月後の通院や介護サービス目的以外での外出時の付き添い頻度（n=7）＊

無回答 9 名【調査票 2-問 4（6）】 

 
 

 

 

 

 

 

1 ほぼ毎日（週4日以上） 3 25%
2 週に2から3日 0 0%
3 週に1日（月に4回） 0 0%
4 月に2から3回 2 17%
5 月に1回 2 17%
6 月に1回より少ない 5 42%

4(6)付き添
いの頻度

1 ほぼ毎日（週4日以上） 1 14%
2 週に2から3日 1 14%
3 週に1日（月に4回） 0 0%
4 月に2から3回 1 14%
5 月に1回 2 29%
6 月に1回より少ない 2 29%

4(6)付き添
いの頻度
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図表33 利用者の通院や介護サービス目的以外での外出時の付添頻度について

の比較

ほぼ毎日（週4日以上） 週に2から3日 週に1日（月に4回） 月に2から3回 月に1回 月に1回より少ない


